

FONTOSABB NEVEK AZ ÓKORI HELLÁSZ TÖRTÉNETÉBŐL

a görög isten neve	aminek az istensége
Zeusz	főisten, az istenek és emberek atyja
Héra (Zeusz felesége)	a család, az otthon, a nők védelmezője
Poszeidón (Zeusz fivére)	a tengerek istene
Hádész , Zeusz másik fivére (felesége: Perszephoné)	az alvilág istene, a holtak ura
Démétér , Zeusz húga (Perszephoné anyja)	a földművelés és termékenység istennője
Pallasz Athéné , Zeusz „és Métisz” lánya (aki Zeusz fejéből pattant ki)	a bölcsesség és művészetek istennője
Árész (Zeusz és Héra fia)	a háború vérengző és féktelen istene
Héphaisztosz , Héra fia (akit kétszer is letaszítottak)	a kovácsmesterség, a tűz sánta istene
Aphrodité , Héphaisztosz neje (aki a tenger habjaiból született)	a szépség és szerelem istennője
Artemisz , Zeusz és Létó lánya (Apollón ikertestvére)	a vadászat szűz istennője
Apollón , Zeusz és Létó fia (Artemisz ikertestvére)	a jóslás és a költészet istene
Hermész (Zeusz és Maia nimfa gyermeke)	a tolvajok és kereskedők istene, védelmezője

Minósz: Kréta királya, Minótaurusz és Ariadné apja.

Minótaurusz: krétai királyfi, bikafejú, embertestű szörnyeteg.

Thészeusz: athéni királyfi, a Minótaurusz legyőzője.

Ariadné: krétoi királynő, gombolyag fonala segít Thészeusznek kijutni a Minótaurusz labirintusából.

Erisz: a viszály és veszekedés istennője.

Párisz: trójai királyfi, „a legszebbnek” járó aranyalma döntőke.

Menelaosz: spártai király, Heléna férje, Hektór apja.

Heléna: Menelaosz spártai király felesége, Párisz „jutalma”.

Hektór: spártai királyfi, aki a trójai háborúban vesztette életét.

Akhilleusz: csak a sarkán sebezhető, görög harcos.

Odüsszeusz: Ithaka királya, a trójai faló ácsoltatója.

Héraklész (Herkules): Zeusz fia, félisten, felküzdötte magát az Olümposzra.

Niké: a győzelem istennője.

Drakón: athéni arkhón, vérrel írott szigorú törvényeiről volt ismert.

Szolón: athéni arkhón, reformjairól vált ismertté.

Kleiszthenész: athéni politikus, megteremtette a demokrácia alapjait.

I. Dareiosz: perzsa nagykirály, aki megszervezte a birodalom közigazgatását.

Miltiádész: a marathóni csatában győztes görög hadvezér.

I. Xerxész: perzsa nagykirály,

Leonidász spártai király legyőzője Thermophülainál.

Leonidász: spártai király, aki 300 spártai élén hősi csatát vívott

I. Xerxész perzsa nagykirály ellen Thermophülainál.

Themisztoklész: az első szalamiszi csatában győztes görög hadvezér.

Pauszaniasz: a plataiai csatában győztes görög hadvezér.

I. Artaxerxész: perzsa nagykirály,

hajóhada vereséget szenvedett a második szalamiszi csatában.

Kimón: a második szalamiszi csatában győztes görög hadvezér.

Periklész: több évben újraszervezett görög hadvezér.

II. Philipposz: makedón király, aki elismerteti

a görög államokkal országa vezető szerepét.

III. Alexandrosz (Nagy Sándor): makedón király, II. Philipposz hódító fia.

Arisztotelész: görög tudós és filozófus, Nagy Sándor nevelője.

Bukephalosz: III. Alexandrosz hű lovának neve.